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ATA DA DÉCIMA SEGUNDASESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPALDO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 08 DE 

NOVEMBRO DE 2023. Aos 08 de novembro de 2023, as 14:00 (quatorze horas), reuniu-se 

em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, 

Casa MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, 

depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1)Antônio 

Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes Saraiva,4) 

Geangledson Cordeiro dos Santos,5) José Pinto Saraiva Junior, 6)José Lopes de Araújo, 7) 

José Jailson Bento Saraiva Junior, 8) José Renato Pajeú Gomes, 9) Jurandir Severo de 

Carvalho, 10) Roberto Bento do Nascimento, 11) Miguel Moreira da Costa,12) Severino 

Marcos Peixoto Parente, ehavendo quórum suficiente para as deliberações que se 

seguiram, deu-se início a sessão sendo solicitado ao 1º Secretário Davi Moreira que 

efetuasse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi submetida à votação e 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente apresenta Indicação 014/2023 de autoria do 

vereador Severino Peixoto, que solicita ao Poder Executivo e secretaria competente para 

que seja feito trabalho de piçarramento dos altos que ligam o distrito de Tabocas, sítio 

Teotônio e sítio Marçal, alto de Dona Lia, três altos que ligam a caixa d’água ao campo de 

José Apolinário e calçamento do alto dos Belos, Capela Santa Luzia, alto de Assis Luiz e 

alto da Goma, e que seja feito um rebaixamento de 2 metros no mesmo. Em seguida é 

apresentada aos nobres vereadores e público presente Indicação 04/2023 do vereador 

Miguel Moreira, que solicita ao Poder Executivo para que seja discutida a proposta de um 

Novo Concurso público para a cidade de Exu. Na sequência o Sr. Presidente apresenta 

Indicação 018/2023do Vereador Antônio Parente,que solicita ao Poder Executivo a 

contratação de um médico urologista para atender semanalmente no município de Exu. 

Logo os nobres vereadores discutem assuntos pertinentes ao município, onde falaram 

sobre as proposituras apresentadas. Na Ordem do dia: O Senhor presidente apresenta ao 

plenário Projeto de Decreto 002/2023 de autoria do vereador Renato Pajeú que concede 

Titulo Cultural Luiz Gonzaga ao Sr. Sérgio Gomes da Silva (Serginho Gomes). Facultando 

a fala, o vereador autor do projetorelata um pouco sobre a trajetória do homenageado. 

Logo o SenhorPresidente coloca em votação o Projeto de Decreto 002/2023 que foi 

aprovado por unanimidade. Na sequência o Senhor Presidente abre espaço para que o 

homenageado possa facultar a fala e o mesmo agradece a todos os vereadores. Em 

seguida é apresentado ao plenário Projeto de Lei 01/2023 de autoria do vereador Renato 
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Pajeú, cuja ementa: Nomeia de Dário Davi Moreira de Alencar espaço Sociocultural (antigo 

mercado público) localizado no Bairro Nossa Senhora Aparecida e dá outras providencias. 

Após é apresentado Projeto de Lei 022/2023 oriundo do Poder Executivo, Ementa: Abre 

no orçamento vigente crédito especial e dá ouras providências. Após a apresentação os 

nobres vereadores discutem a matéria e na oportunidade a Assessora Jurídica da Casa, 

esclarece algumas dúvidas dos nobres vereadores.Sanadas as dúvidas e encerrada a 

discussão o referido Projeto de Lei é posto em votação e o mesmo é aprovado por 

unanimidade. Logo o Sr. Presidente coloca em votação o  

Projeto de Lei nº 019/2023 – Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual 2022-2025, e dá 

outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Na sequência é posto em votação 

Projeto de Lei 020/2023 – Estima a receita e fixa a despesa do município de Exu para o 

exercício de 2024, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.E por não haver mais nada 

a ser tratado, o Sr. Presidente encerra a sessão às 16h:00 (dezesseis horas) e eu,Davi 

Moreira de Alencar,digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai 

devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora. Sala das Sessões - Exu-PE, 08 

de novembro de 2023. 
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